

管制人員的答覆

(問題編號：5353)

總目： (39) 渠務署

分目： 沒有指定

綱領： (2) 污水處理服務

管制人員： 渠務署署長（唐嘉鴻）

局長： 環境局局長

問題：

渠務署連續兩年的預算中，將「繼續為發展跨境基礎設施及優先進行的基礎設施工程計劃，提供專業意見及支援」列為年度需要特別留意的事項。就此可否告知：

- 去年度及來年度，渠務署須要參與的跨境基礎設施為何？
- 「優先進行的基礎設施工程計劃」中，「優先」的定義及影響為何？「優先」是否以排序來釐定？「優先」以外的其他級別為何？渠務署如何得悉該批項目為優先？若工程計劃定為「優先」，具體由哪一個部門或政策局來決定？若有同時兩個「優先進行」的工程計劃，渠務署會如何處理？
- 去年度及來年度，渠務署須要「優先進行的基礎設施工程計劃」為何？

提問人：譚文豪議員（議員問題編號（立法會用）：316）

答覆：

- 去年度及來年度，渠務署須要參與的跨境基礎設施包括：蓮塘／香園圍口岸與相關工程和港珠澳大橋。
- 優先基礎設施工程主要指一些大型或有迫切性的工程，例如屯門至赤鱲角連接路和東涌新市鎮擴展計劃。渠務署會就該些工程計劃的污水渠系統和污水處理及排放設施向相關負責基礎設施工程計劃的政策局提供專業意見及支援。
- 去年度及來年度，優先進行的基礎設施工程計劃包括：屯門至赤鱲角連接路和東涌新市鎮擴展計劃。

- 完 -